

Referat fra bestyrelsesmøde afd. 359-0 19.03.2018

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden.....godkendt

Pkt.2 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 15.11.2017.....godkendt

Pkt. 3 Orientering om nyt fra Lejerbo Og BL.

Jesper orienterede om seminar i Vejle d. 16 og 17.02.2018 og om landsrepræsentantskabsmøde i

Aarhus d. 18.01. 2018-03-19 og om BL møde i kreds 6 i Herning d. 05.03.2018

Pkt. 4 Planlægning af arrangementer i 2018

05.06. kl 9,30 – formiddagskaffe i teltet

28.06. kl 13 – udflugt – Jens klarer opgaven

01.09. kl 12 – frokost i teltet ( Alziz indrages )

24.11 Julefrokost – Jesper undersøger pris på Lejerbo`s lokale

Pkt. 5 Klargøring af gårdhave

Jesper tilplanter med påskeliljer og køber ny vimpel.

Pkt.6 Klargøring af blomsterbed.

Anne-Lise Weber og udvalget klarer opgaven.

Pkt.7 Evt.

Skur tjekkes for malefejl og evt. fejl medtages på afdelingstjek.

Der indkøbes kapilar kasser til tomatplanter ( Jesper ) . Anne-Lise og udvalget passer panterne.

Der indkøbes 1 stk. rundt cafebord og 2 stk stole til gårdhaven.

Der anvises kælderplads til ny beboer.

Referent: Jesper Graakjær....19.03.2018